



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 131 (25085) 5 сентября 2009 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ, ГАЗОВОЙ И ТОПЛИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Время ответственных решений

Приветствуя собравшихся на пресс-конференцию журналистов, генеральный директор ООО «Орелрегионгаз» Лариса Васильевна УДАЛОВА призналась, что волнуется, как школьница, сдающая экзамен. Конечно, и это важное предприятие, которое является поставщиком газа в Орловской области, и сама Удалова давно сдала экзамен на высокий профессионализм и надежность, но Лариса Васильевна всегда искренне переживает за работу, что говорит в пользу любого руководителя. Тем более что на этой пресс-конференции в «Орелрегионгазе», по традиции прошедшей накануне профессионального праздника работников нефтяной, газовой и топливной промышленности, шла речь не только о положительных результатах работы и новшествах этого предприятия, но и поднимались острые проблемы договорных отношений с потребителями природного газа, подготовки к предстоящему отопительному сезону, вопросы о сроках завершения газификации на Орловщине.

В первую очередь Лариса Васильевна напомнила, что основными направлениями деятельности ООО «Орелрегионгаз» являются обеспечение бесперебойной поставки природного газа покупателям Орловской области и оперативное управление режимами газоснабжения. Предприятие полностью выполняет договорные обязательства по поставке газа. Как и в прошлые годы, в 2009-м по вине ООО «Орелрегионгаз» не было ни одного сбоя в поставке голубого топлива и выполнении договоров.

Наверное, многим интересно, как отразился на работе «Орелрегионгаза» кризис, который пока продолжается в нашей стране и во всем мире? Л.В. Удалова ответила:

— Мы почувствовали влияние кризиса еще в четвертом квартале прошлого года, когда многие предприятия уменьшили объемы потребления газа для своих нужд. Но сегодня проявляется обнадеживающая тенденция. Промышленность Орловской области начинает работать стабильнее, и предприятия, которые недавно отказывались от определенных объемов газа, потихоньку увеличивают его потребление.

За последние семь лет работы ООО «Орелрегионгаз» количество потребителей газа, с которыми заключены договорные отношения, возросло. По состоянию на 1 августа 2009 года эта региональная компания по реализации газа обеспечивает его поставки для 5970 потребителей — предприятий и организаций Орловской области, для 305 тысяч домовладельцев (население). Сейчас, как отметила Л.В. Удалова, ведется большая совместная работа с ОАО «Орелоблгаз» и Орловским филиалом ОАО «Газпромрегионгаз» по заключению договоров на техническое обслуживание газиспользующего оборудования потребителей природного газа.

Лариса Васильевна подробно остановилась на деятельности возглавляемой ею компании. Пять лет назад здесь был создан, например, отдел метрологии. Основными задачами этого подразделения являются: контроль над применением стандартных средств измерений и точности учета на измерительных комплексах расхода газа потребителей, а также газотранспортных и газораспределительных организаций; контроль над соответствием расчетов объемов принятого и поданного газа требованиям нормативно-технической документации.

На правах рекламы.



госстандартов и технических регламентов; участие в разработке программ реконструкции узлов и систем учета газа и т. д. Л.В. Удалова сказала, что отдел метрологии работает энергично, и привела конкретные цифры — только за семь месяцев 2009 года он провел 449 проверок, в результате которых выявлено 127 нарушений, потребителям доначислено 728 тыс. кубометров газа. Это большой объем. Практика показывает, что при установке современных узлов учета спорных ситуаций по определению расходов газа не возникает. Разумеется, сам отдел метрологии оснащен современными средствами измерений высокой точности.

Компания успешно реализует инвестиционную программу ОАО «Газпром» по строительству автоматизированной системы коммерческого учета газа, потребляемого в нашей области. Объем инвестиций — 153,5 млн. рублей. В рамках этой программы планируется построить 51 узел учета газа перед крупнейшими потребителями газа и оснастить системами телеметрии 104 существующих узла. С начала ее реализации было заключено 14 инвестиционных договоров общим объемом 124,8 млн. рублей. Эта инвестиционная программа рассчитана до 2011 года, ее цель — перевод экономики на энергосберегающий путь развития.

— Сегодня мы строим узлы учета газа, которые оснащены по последнему слову техники, — сказала Лариса Васильевна. — Это дает нам возможность четко отслеживать вес газа, который мы поставляем крупным потребителям нашей об-

ласти. Тем самым мы не только считаем поставленный нами газ, но и побуждаем руководителей предприятий внимательно вести учет используемого газа и четко производить его оплату.

Лариса Васильевна тепло поблагодарила руководителей таких промышленных предприятий, как ЗАО «Велор» и ОАО «Гамма», которые по-прежнему устойчиво работают и своевременно рассчитываются за газ. Снизилась газопотребление, но выполняют договоры по расчетам за газ ОАО «Мценский литейный завод», Орловский завод ОАО «Северсталь-метиз», ОАО «Мценский завод «Коммаш». Что касается предприятий строительной группы, то ОАО «Орелстройиндустрия», например, уменьшил объем потребления газа, но работает без долгов. По-прежнему устойчиво работает и своевременно рассчитывается за газ ОАО «Орловский завод силикатного кирпича». Без снижения объемов потребления газа и ухудшения расчетов за него ведут свою деятельность основные предприятия переработки: ЗАО «Верховский молочный комбинат», ОАО «Компания ЮНИМИЛК», ОАО «Орловский хлебокомбинат», ЗАО «Сахарный комбинат «Коллнянский», ЗАО «Сахарный комбинат «Отрадинский».

Но есть и такие предприятия, которым «Орелрегионгаз» вынужден ограничивать поставки газа, вести судебные дела. Сейчас под постоянным контролем, например, отключается газ заводами ОАО «Ливныпластик» и ОАО «Автосельмаш». Сложная ситуация в ЗАО «Орлэкс», у которого огромные долги, в том числе и за газ. Прекращена поставка газа и направлена документация в арбитражный суд на ЗАО «Дормаш», задолжавшее за газ 1,8 млн. рублей. Долг в сумме 227 тыс. рублей имеет ООО «Орловская промышленная компания». Большой долг за использованный природный газ (1,3 млн. рублей) накопило МУП «Совхоз «Коммунальник», финансирование которого напрямую зависит от бюджета г. Орла.

Лариса Васильевна Удалова сообщила, что четыре года назад в ООО «Орелрегионгаз» была создана служба реализации газа промышленным и коммунально-бытовым потребителям. Это принесло положительный результат.

— Мы четко отслеживаем не только поданный и принятый газ, но и все расчеты, — сказала Лариса Васильевна. — Я считаю, что мы тем самым учим многих руководителей правильно работать с поставщиками энергоресурсов, как того требует время.

В 2009 году контролерами этой службы было проведено 9278 проверок предприятий, выявлено 1300 нарушений, 1850 потребителям было ограничено поступление газа или отключено за сверхлимитный перебор газа и за несвоевременные платежи, доначислено 1,7 млн. кубометров газа. Красноречивые цифры.

(Окончание на 2-й стр.)



Профессионализм, безопасность, социальная ответственность

Открытие акционерное общество Орелоблгаз

В преддверии профессионального праздника руководство ОАО «Орелоблгаз» в лице Михаила Александровича МЕХНЕВА, генерального директора, управляющих трестами и других руководителей общества пригласило на пресс-конференцию журналистов орловских СМИ. Им подробно рассказали о деятельности предприятия, об успехах в решении задач, трудностях и достижениях.



ОАО «Орелоблгаз» успешно работает на газовом рынке Орловщины с 1960 года и осуществляет свою производственно-хозяйственную деятельность по трем основным направлениям.

Первое — транспортировка природного газа по распределительным газопроводам. Общество обслуживает сегодня 8700 км газовой сети. В настоящее время абонентами «Орелоблгаза» являются почти 270 тыс. человек и 3 тыс. юридических лиц.

Второе — поставка и реализация сжиженного газа населению и организациям. Кстати, именно «Орелоблгаз» областная администрация доверила довести поставки сжиженного газового газа населению в отдаленные уголки Орловщины.

Третье направление — развитие прочих видов деятельности, связанных с техническим обслуживанием, ремонтом и заменой газового оборудования, газификацией жилых домов.

В ОАО «Орелоблгаз» трудятся

1400 человек. Кризис кризисом, но здесь нет ни долгов по зарплате, ни просроченной кредиторской задолженности. Текучка кадров составляет менее пяти процентов.

— Мы никого не увольняем, — рассказывает Михаил Александрович. — Напротив, люди нам нужны.

В разветвленную структуру ОАО «Орелоблгаз» входят семь межрайонных газовых трестов — «Орелгоргаз», «Ливнекрайгаз», «Мценскмежрайгаз», «Крыммежрайгаз», «Урицкмежрайгаз», «Верховьежрайгаз», «Покровскоежрайгаз», которые включают в себя 24 газовых участка, охватывая ими весь Орловскую область, и газонаполнительная станция.

Предприятие, поддерживая профсоюз, предоставляет работникам социальный пакет, сохраняет высокий уровень зарплаты, четко следуют коллективному договору.

Одной из составляющих работы ОАО «Орелоблгаз» является организация аварийно-диспетчерского обслуживания системы газоснаб-

жения области. Для этого работают семь центральных АДС трестов и 24 филиала АДС на газовых участках, куда потребители обращаются по телефону 04. Все они функционально подчинены центральной диспетчерской службе (ЦДС) ОАО «Орелоблгаз», которая работает в круглосуточном режиме для оперативного диспетчерского управления по локализации и ликвидации аварий. Эту задачу ЦДС облегчает электронная карта Орла и области — смонтированный в стену диспетчерской телевизионный монитор. Вообще, создание электронных карт систем газоснабжения с помощью программного обеспечения «Сфера М» находится в стадии завершения, позволяя отслеживать все параметры системы в режиме реального времени, выдавать любую справочную информацию. С газом не шутят: аварийная бригада обязана прибыть и прибыть на место вызова в любую отдаленную точку Орловщины в течение сорока минут. Поэтому вопрос ежегодного обновления автомобилей, в частности аварийными автомобилями повышенной проходимости и экономичности, руководство «Орелоблгаза» жестко контролирует. Впрочем, как и все остальное — мелочей здесь не бывает. Эти спецмашины, оформленные в едином узнаваемом стиле, оснащены всеми необходимыми приборами, инструментами, многофункциональными раздвижными шкафами, ноутбуками (ведь имея под рукой исходные данные, принимая уточнения, анализируя возникшую ситуацию, бригада нередко принимает решение, еще находясь в пути). За прошлый год купили 14 машин.

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности, примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником! Выполняя свой профессиональный долг, вы создаете условия для дальнейшего успешного развития промышленности и сельского хозяйства области, несете тепло и газ в больницы, школы, детские сады, в квартиры и дома наших жителей.

Благодарим всех работников отрасли за самоотверженный труд. От всей души желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия и новых успехов во имя процветания Орловщины!

Областной Совет народных депутатов.

Поздравления

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Отрасль, в которой вы трудитесь, является стратегической для России, имеет огромное значение для дальнейшего развития хозяйственного комплекса и социальной сферы нашего региона.

Орловщина газифицирована почти на 90 процентов. Это один из лучших показателей в Российской Федерации.

В настоящее время важнейшей задачей является завершение строительства второй очереди газопровода отвода Болхов—Мценск, что позволит произвести закачку газопроводных сетей.

В последнее время многое сделано для разработки генеральной схемы газоснабжения области на период до 2020 года, а также для выполнения инвестиционных программ, направленных на завершение газификации и укрепление энергетической базы Орловщины. Готовится к подписанию соответствующий договор Орловской области с ОАО «Газпром».

Убеждены в том, что предприятия отрасли способны и в дальнейшем стабильно работать, своевременно обеспечивая всех потребителей необходимыми ресурсами.

Желаем вам дальнейших успехов в работе. Крепкого здоровья, счастья и благополучия, всего самого доброго!

Администрация области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ТОРЖЕСТВА В ЧЕСТЬ ПОКРОВИТЕЛЯ ЕПАРХИИ

С 8 по 13 сентября в Орловской области пройдут торжества, приуроченные к дню памяти священномученика Кукши, просветителя вятичей, покровителя Орловско-Ливенской епархии.

Торжественные мероприятия возглавит архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон.

Программа торжеств включает в себя следующие мероприятия:

8 сентября в 17.00 — всенощное бдение в Смоленском храме города Орла.

9 сентября в 9.00 — божественная литургия в Смоленском храме. По ее окончании духовенство и участники празднования направятся в скит священномученика Кукши в деревне Карандаково Мценского района.

13 сентября в 9.00 — божественная литургия в Иверском храме Орла. По ее окончании вокруг храма состоится крестный ход. Крестные ходы также пройдут во всех церквях епархии.

Решение о почитании священномученика Кукши покровителем Орловско-Ливенской епархии было принято в августе 2009 г.

на епархиальном собрании Орловско-Ливенской епархии.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ — ВОСЕМЬ МИЛЛИОНОВ

На Орловско-Курском отделении Московской железной дороги только за прошлый год было внедрено около тысячи рационализаторских предложений.

Экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений за прошлый год составил более восьми миллионов рублей. Техническим творчеством фактически занимается каждый восьмой работник отделения. Основные усилия рационализаторов в этом году, как и в прошлые, направлены на снижение эксплуатационных расходов и себестоимости перевозок, повышение производительности труда и безопасности движения.

НА ЯРМАРКУ — ЗА РАБОТОЙ

9 сентября в городском центре культуры с 10 до 13 часов будет проходить ярмарка вакансий. Проведение подобных мероприятий

по трудоустройству в нашей области — давняя сложившаяся традиция. В этой ярмарке примут участие предприниматели и предприятия, предлагающие как временные рабочие места, так и на постоянной основе. Жителям Орла и области будет представлен целый ряд вакансий, среди которых специалисты консультантов, менеджеры, водители автомобилей, контролеры, уборщики помещений, продавцы и т. д.

Также в этот день всем желающим будут предложены бесплатные юридические консультации и предложение пройти обучение по специальности, пользующимся спросом на рынке труда.

В год на Орловщине проходит более 100 ярмарок вакансий. У прошедших 9 сентября в городской центр культуры будет все шансы уйти с ярмарки уже в качестве работающего специалиста.

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

2 сентября в режиме видеоконференции, прошедшей в УВД по Орловской области, министр внутренних дел РФ генерал армии Р.Г. Нургалиев поздравил сотрудников патрульно-постовой службы с профессиональным праздником.

Также со словами поздравления к личному составу обратился начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков. Он отметил, что сотрудники ППС находятся «на передовой», ведь первым на место происшествия направляется экипаж патрульно-постовой службы милиции.

Ряд сотрудников за высокие результаты в работе были награждены почетными грамотами и денежными премиями.

За восемь месяцев 2009 года сотрудниками ОБППС МОБ при УВД раскрыто 99 преступлений, выявлены 124 преступления и около десяти тысяч различных административных правонарушений. Также за это время задержано более 30 граждан, находящихся в розыске.

ВРЕМЕННОЕ ПРЕКРАЩЕНИЕ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

В связи с заменой участка водопроводной сети с 9 до 18 часов 7 сентября будет прекращена подача воды в части Северного района города Орла. В частности, домов № 2, 4, 8, 10, 12 по ул. Блынского, № 111, 113 по Московскому шоссе, № 3, 5, 7, 9 по ул. Орловских партизан.

Информгентство «Орловской правды».

ПОДПИСКА-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Началась основная подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2010 года.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда и многое другое. Популярные рубрики: «Приусадебный участок», «Не болей!», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт, самая полная ТВ-программа.



Подписка проводится:

- в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловская печать», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс» — 218 руб.;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 руб.;
- в почтовых отделениях области — 400 руб. 02 коп.

ИНДЕКС 53180